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 Grain d’espoir 

Grain d’espoir s’agrandit et comptera bientôt de nouveaux membres officiels ou officieux, l’avenir le dira.

Je pense d’ailleurs qu’il serait normal à terme d’inscrire au registre officiel ceux qui se défoncent pour l’association. Les rôles doivent changer tous les trois ans et j’aimerais que le nombre de ces participants s’élargisse tout comme la grandeur de nos projets.
Nous fonctionnons par réseau et il est très important que vous fonctionnez de cette façon.







Chacun des donateurs que vous avez trouvé doit se sentir impliqué au point d’utiliser son propre réseau afin de travailler pour nous. L’objectif n’est donc pas d’obtenir de l’argent car on nous aime bien, l’objectif est de toucher ces personnes par un projet qui a du sens.
Dans le cas ou il y aurait une entreprise dans vos contacts deux personnes doivent prendre rendez-vous car la négociation est plus complexe. (Dossier entreprise, visuel…)

En ce qui concerne les projets événementiels, nous tiendrons des réunions pour savoir si tout le monde est d’accord. Pour ce type de projets, l’association pourra être mise à contribution mais en cas de perte les membres devront rembourser de leur poche.

Comme vous le savez, Grain d’espoir n’a pas de frais et tout est déboursé de notre poche. Quoi qu’il en soit, il vous est désormais possible de vous imprimer des cartes grain d’espoir à votre nom chez un imprimeur. Le modèle de base sera mis à disposition dés que vous le demanderez.

En vous souhaitant bon courage et bienvenue.

Vianney Boussuat

06 32 89 66 33 – vianney.boussuat@live.fr
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